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Ο Υποστράτηγος ε.α. Ελευθέριος Μαυρουδής 
γεννήθηκε το 1943 στο Σχηματάρι Βοιωτίας. 

Το 1963 εισήλθε κατόπιν εισαγωγικών εξετάσεων στη 
Στρατιωτική Σχολή Ευελπίδων (ΣΣΕ) από την οποία εξήλθε 
ως Ανθυπολοχαγός Πεζικού το 1967. 

Υπηρέτησε σε Μονάδες Πεζικού, Πεζοναυτών, 
Αλεξιπτωτιστών, στη Σχολή Εφέδρων Αξιωματικών Πεζικού, 

στην Κύπρο, τρεις φορές στον Έβρο και σε διάφορα Επιτελεία όλων των 
κλιμακίων. 

Εκπαιδεύθηκε σε Σχολές του Στρατού, του Ναυτικού και της Αεροπορίας 
και έχει διδάξει σε Μονάδες, Επιτελεία και Στρατιωτικές Σχολές θέματα 
Πληροφοριών, Ασφαλείας, Οργανώσεως, Οργανώσεως – Διεξαγωγής 
Επιχειρήσεων και Διοικήσεως Προσωπικού. 

Αποστρατεύθηκε από το Πολεμικό Μουσείο Θεσσαλονίκης, όπου 
υπηρέτησε επί 3 έτη ως Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθυντής 
αυτού. 

Έχει τιμηθεί με όλα τα μετάλλια και παράσημα που προβλέπονται από 
τους Στρατιωτικούς κανονισμούς και νόμους της Πολιτείας. 

Ως απόστρατος παρακολούθησε διάφορα σεμινάρια με θέματα 
Μάρκετινγκ, Πωλήσεων, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Επιχειρήσεων. 

Διετέλεσε:  

 Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθυντής του Πολεμικού 
Μουσείου Θεσσαλονίκης. 

 Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Ενώσεως Αλεξιπτωτιστών. 
 Πρόεδρος της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ειδικών Δυνάμεων. 
 Μέλος του Δ.Σ. της «Ομάδας 21» Μακεδονίας–Θράκης. 

Σήμερα είναι: 

 Πρόεδρος της «ΚΙΒΩΤΟΥ» Ολιστικής Παιδείας των Ενόπλων Δυνάμεων/ 
Παράρτημα Κεντρικής Μακεδονίας. 

 Μέλος της «Ομάδας 21» Μακεδονίας–Θράκης. 
 Μέλος του Δ.Σ. της Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών. 
 Τακτικός συνεργάτης και μέλος της Συντακτικής Επιτροπής του περιοδικού 

«Ελληνικό Παρατηρητήριο» που εκδίδεται από την «Ομάδα 21». 
Τέλος, παρουσίασε σειρά διαλέξεων με Εθνικά Θέματα (Εθνικές Επέτειοι, 

Βυζάντιο, Μακεδονικός Αγώνας) στις Αίθουσες της Εταιρείας Μακεδονικών 
Σπουδών, του Πολεμικού Μουσείου, της Λέσχης Αξιωματικών Φρουράς 
Θεσσαλονίκης, της Ευξείνου Λέσχης, της Ενώσεως Ρουμελιωτών Β. Ελλάδος 
και άλλού. 


